Praca kontrolna nr 12 semestr 6 powtoérzenie

Imie i nazwisko:

Zadanie 1. (1 pkt)

Wskaz rysunek, na ktorym jest przedstawiony zbior rozwiazan nierownosci ‘x + 7‘ >5.
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Zadanie 2. (1 pkt)
Spodnie po obnizce ceny o 30% kosztuja 126 zl. Ile kosztowaly spodnie przed obnizka?
A. 163.80z1 B. 180zl C. 29471 D. 420zl
Zadanie 3. (1 pkt)

(=2 -1
Liczba | ——— ] jest rowna

-k’ -

Al B. 4 C. 9 D. 36
Zadanie 4. (1 pkt)
Liczba log, 8+log, 2 jest rowna
Al B. 2 C. log,6 D. log,10

Zadanie 5. (1 pkt)

Dane sa wielomiany 7 (x)=-2x"+5x" -3 oraz P(x)=2x" +12x. Wielomian 7 (x)+ P(x)
jest rowny

A, 5x7+12x-3

B. 4x +5x"+12x-3

C. 4x"+5x"+12x-3

D. 4x’+12x" -3



Zadanie 6. (1 pkt)
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Rozwiazaniem réwnania =— jest
Tx+1 5°

7 .
Al B. — C. — D. 7

3 7
Zadanie 7. (1 pkt)
Do zbioru rozwiazan nieréwnosci (x —2)(x+3) < 0 nalezy liczba
A. 9 B. 7 C. 4 D. 1
Zadanie 8. (1 pky)
Wykresem funkcji kwadratowej f(x)=-3x"+3 jest parabola o wierzcholku w punkcie
A. (3.0) B. (0.3) C. (-3.0) D. (0.-3)
Zadanie 9. (1 pky)

Prosta o rownaniu y =—2x+(3m+3) przecina w ukladzie wspolzednych o$ Oy w pui
(0,2). Wtedy

2
A, m= - B. m=—— C. m= D. m=

J

Zadanie 10. (1 pkt)

Na rysunku jest przedstawiony wykres funkcji y = f(x).
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Ktore rownanie ma dokladnie trzy rozwiazania?
A, f(x)=0 B. f(x)=1 C. f(x)=2 D. f(x)=3
Zadanie 11. (1 pkt)

W ciagu arytmetycznym (a, ) dane sa: a, =13 i a, =39 . Wtedy wyraz a, jest réwny

A. 13 B. 0

O

—-13 D. -26

Zadanie 12. (1 pkt)
W ciagu geometrycznym (an ) dane sa: @, =3 i a, =24 . Tloraz tego ciagu jest rowny
A. 8 B. 2 C. 1 D. 1L
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Zadanie 13. (1 pkt)

Liczba przekatnych siedmiokata foremnego jest rowna

A 7 B. 14 C. 21 D. 28

Zadanie 14. (1 pkt)

Kat « jestostry i sina =7 Wartos¢ wyrazenia 2 —cos” & jest rowna
N B. > c. U p. L
16 2 16 1

Zadanie 15. (1 pkt)

Okrag opisany na kwadracie ma promien 4. Dlugos¢ boku tego kwadratu jest rowna
A W2 B. 22 C. 8 D. 4
Zadanie 16. (1 pkt)

Podstawa trojkata rownoramiennego ma dlugos¢ 6, a ramie ma dlugos¢ 5. Wysokos¢
opuszczona na podstawe ma dlugosc

A. 3 B. 4 C. 34 D. /61

Zadanie 17. (1 pkt)
Odcinki 4B 1 DE sa rownolegle. Dlugosci odcinkow CD, DE 1 AB sq odpowiednio rowne
1,31 9. Dlugos¢ odcinka 4D jest rowna C

A, 2 B.

Zadanie 18. (1 pkt)
Punkty 4, B, C lezace na okregu o srodku S sa wierzcholkami trojkata rownobocznego. Miara
zaznaczonego na rysunku kata srodkowego A4SB jest rowna
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A. 120° B. 90° C. 60° D. 30°



Zadanie 19. (1 pkt)

Latawiec ma wymiary podane na rysunku. Powierzchnia
zacleniowanego frojkata jest rowna

A. 3200 cm’
6400 cm’
1600 cm’
800 cm’

0 o
80 Cm
A

Zadanie 20. (1 pkt)

Wspolezynnik kierunkowy prostej rownoleglej do prostej o rownaniu y = —3x+35 jest rowny:
1 1

A, — B. -3 C. — D. 3
3 3
Zadanie 21. (1 pkt)
Wskaz rownanie okregu o promieniu 6.
A, X+ =3 B. x+y°=6 C. ¥+y =12 D. x +y =36

Zadanie 22. (1 pkt)
Punkty 4=(-5.2) 1 B=(3.-2) sa wierzcholkami trojkata rownobocznego 4BC. Obwod

tego trojkata jest rowny
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A. 30 B. 443 C. 1245 D.
Zadanie 23. (1 pkt)

Pole powierzchni calkowitej prostopadioscianu o wymiarach 5x3x4 jest rowne
A, 94 B. 60 C. 47 D. 20

Zadanie 24. (1 pkt)

Ostrostup ma 18 wierzcholkow. Liczba wszystkich krawedzi tego ostrostupa jest rowna

A, 11 B. 18 C. 27 D. 34

Zadanie 25. (1 pkt)

Srednia arytmetyczna dziesieciu liczb x,3,1,4,1.5.1,4, 1. 5 jest rowna 3. Wtedy

A, x=2 B. x=3 C. x=4 D. x=5



